

Pitanja i odgovori kod ulaska u zemlju u svezi s virusom korona SARS-CoV-2

Ovdje ćete naći najvažnija pitanja i odgovore.

- Općenito
- Vrste rizičnih područja
- Obveza na testiranje
- Samoizoliranje (karantena)
- Pitanja u svezi s osobama koja putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada
- Pitanja u svezi s obavljanjem poslova kao prijevoznik
- Kontrole

Općenito

Što regulira Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone?

Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone, dodatno uz propise pokrajina u svezi samoizoliranja (karantene), regulira jednoliko obveze prijavljivanja, obavljanja testiranja i dokazivanja. To sadrži načelnu obvezu na testiranje i dokazivanje od strane putnika u zrakoplovnom prometu kao i specijalne obveze na testiranje i dokazivanje koje se moraju poštivati kod ulaska u Saveznu Republiku Njemačku nakon boravka u nekom inozemnom rizičnom području, području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa.

Pored toga, u Odredbi za ulazak u zemlju zbog virusa korone su ustvrđene i obveze prometnih poduzeća i operatera mobitel mreža.

Vrste rizičnih područja

Što je to "rizično područje"?

Rizično područje je **teritorij izvan granica Savezne Republike Njemačke**, kod kojeg je Savezno ministarstvo zdravstva, sukladno s Ministarstvom vanjskih poslova i Saveznim ministarstvom za unutarnje poslove, graditeljstvo i domovinu, konstatiralo postojanje **povećanog rizika od zaraze** jednom odgovarajuće opasnom prijenosnom bolešću, npr. zarazom virusom korona SARS-CoV-2. Institut Robert Koch objavljuje stalno ažurirani **spisak tih rizičnih područja** u internetu pod adresom: https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html.

Što je to područje s posebno visokim rizikom (često također nazvano: "područje visokog rizika")?

Kod netkog područja izvan granica teritorij Savezne Republike Njemačke postoji posebno visoki rizik tada, kada je tamo posebno visoka incidencija za širenje virusa korona SARS-CoV-2 ("**područje visoke**

incidencije") ili kada se tamo prošireno pojavila određena varijanta vrste virusa korona SARS-CoV-2 ("**područje sa varijantnom virusa korona**").

Područja visoke incidencije mogu biti ona područja s posebno velikim brojem slučajeva, npr. u visini višestruke središnje vrijednosti 7-dnevne incidencije računato na 100.000 stanovnika u Njemačkoj, ali najmanje s 7-dnevnom incidencijom od 200.

Područja s varijantnom virusa korona mogu biti ona područja u kojima se prošireno pojavila varijanta (mutacija) virusa korona SARS-CoV-2, koja se ujedno nije prošireno pojavila u Njemačkoj i od koje se mora poći od toga da od nje prijeti poseban rizik. Takav poseban rizik može proizići, među ostalim, iz toga:

- da će varijanta virusa, pretpostavljeno ili dokazano, biti lakše prijenosna,
- da će se ona, na osnovi nekih drugih osobina, ubrzano širiti
- da će ona pojačati težinu kliničke slike bolesti
- ili da će kod osoba, koje su već primila cijepljenje ili preležala COVID-zarazu, imuniteta na varijantu virusa nastati onda, ako uopće, samo u slabijem vidu.

Savezno ministarstvo zdravstva, sukladno s Ministarstvom vanjskih poslova i Saveznom ministarstvu za unutarnje poslove, graditeljstvo i domovinu, ustvrđuje u kojim zemljama aktualno postoji posebno visoki rizik na zarazu virusom korona. **Koja su područja aktualno** kategorizirana, odnosno uvrštena kao područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa, može se videti **iz spiska** u internetu na slijedećoj stranici:

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html

Kako raspoznati da li se dolazi iz nekog rizičnog područja, područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa?

Institut Robert Koch ažurira stalno svoj objavljeni **spisak rizičnih područja, područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa** koji se nalazi pod slijedećom adresom:

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete_neu.html

Kategoriziranje, odnosno uvrštavanje kao rizično područje, područje visoke incidencije ili područje sa varijantom virusa vrši se tek istekom prvog dana nakon objavljivanja te konstatacije na gore navedenoj internet stranici. U spisku Instituta Robert Koch navedeno je u zagradama, razvrstano po nazivu zemlje, odnosno regije neke zemlje, **od kada se to područje kategorizira kao rizično područje, područje visoke incidencije ili područje sa varijantom virusa korona**.

Na kraju stranice nalazi se pregled onih područja koja su u bilo kojem vremenskom razdoblju proteklih 10 dana bila rizično područje, ali trenutačno više to nisu.

Koliko često se ažurira kategoriziranje rizičnih područja?

Savezna vlada kontrolira stalno da li se neko područje mora klasificirati / uvrstiti kao rizično područje. Glede toga može doći do kratkoročnih izmjena, posebice do proširenja spiska rizičnih područja. Pri tome se kategoriziranje / uvrštavanje kao rizično područje, područje visoke incidencije ili područje sa varijantom virusa vrši tek istekom prvog dana nakon objavljivanja te konstatacije na gore navedenoj internet stranici.

Zašto se pravi razlika između rizičnog područja i područja sa posebno visokim rizikom?

Mora se razlikovati između **područja s povećanim rizikom (rizično područje)** i **područja sa posebno visokim rizikom** na zarazu virusom korona SARS-CoV 2. Kod nekih područja izvan granica teritorij Savezne Republike Njemačke postoji **posebno visoki rizik** tada, kada je tamo posebno visoka incidencija za širenje virusa korona SARS-CoV-2 (tzv. **područje visoke incidencije**) ili kada se tamo

prošireno pojavila određena varijanta virusa korona SARS-CoV-2 (tzv. **područje sa varijantnom virusa korona**).

Razlog ktom razlikovanju leži u tome da se tom visokom riziku na zarazu u takvim područjima može suprostaviti primjenom strožijih pravila kod ulaska u zemlju. Te strožije mjere služe daljnjem suzbijanju evidentiranoga virusa korona i time sprječavanju brzog širenja novih varijanata virusa korona.

Obveza na testiranje

Tkoja je nova načelna obveza na obavljanje testiranja kod putnika koji ulaze u zemlju zračnim prometom?

Počevši od 30.03.2021.godine načelno **su svi putnici koji dolaze u Saveznu Republiku Njemačku zračnim putem obvezni prije polijetanja predložiti prijevozniku negativan rezultat iz obavljenog testiranja.**

Ta obveza obavljanja testiranja i dokazivanja postoji **neovisno od toga da li se prijevoz vrši iz nekog rizičnog područja.**

Molimo za poštivanje: Obveza na obavljanje testiranja prije polijetanja vrijedi i za putnike koji samo presedaju na nekoj njemačkoj zračnoj luci.

Načelno, bris uzet za obavljanje testiranje ne smije biti stariji od maksimalno 48 sati prije ulaska u Saveznu Republiku Njemačku.

Nova obveza obavljanja testiranja i dokazivanja vrijedi trenutačno do uključujući 12.05.2021.godine.

Daljnja obavještenja nalaze se pod adresom:

<https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-testpflicht-einreisevo.html>

Što se podrazumeva pod strategija dva testiranja?

Strategija dva testiranja predviđa obvezu na obavljanje testiranja u svezi ulaska u zemlju i, skoro u svim državama, također podvrgavanje dobrovoljnom testiranju u cilju postizanja prijevremenog okončanja trajanja samoizoliranja (karantene), najranije od petog dana računato od dana ulaska u zemlju.

Obratite pozornost da je, po propisima pokrajina, nakon boravka u područjima sa varijantom virusa, po potrebi, isključeno prijevremeno okončanje trajanja samoizoliranja (karantene).

Da li se svi putnici koji ulaze u zemlju dolazeći iz netkog rizičnog područja, područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa moraju podvrgnuti testiranju?

Ako ste boravili u vremenskom razdoblju od 10 dana prije ulaska u Njemačku u netkom **rizičnom području** (ne: području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa), tada ste obvezni najkasnije u roku od 48 sati, računato od ulaska u zemlju, priložiti negativan rezultat obavljenog testiranja. Taj **bris** potreban za testiranje smije biti uzet **najranije 48 sati prije ulaska u zemlju** (glede točnog vremenskoga momenta ulaska u zemlju vidi dolje pod točkom "U kojem vremenskom momentu je izvršen ulazak u

Njemačku?"). **Putnici u zračnom prometu moraju već prije polijetanja načelno poštivati obvezu na dokazivanje obavljenog testiranja**, neovisno od toga da li su boravili u nekom rizičnom području.

Tijelo zdravstva može unutar vremenskog razdoblja od 10 dana nakon ulaska u zemlju od Vas zatražiti prilaganje negativnog rezultata obavljenog testiranja.

Važno: Nije mjerodavno (samo) Vaše mjesto polaska putovanja, već sva mjesta u kojima ste boravili zadnjih 10 dana.

Odstupajuće regulative vrijede za one osobe, koje ulaze u zemlju dolazeći iz netkog područja posebno visokog rizika na zarazu (**područja visoke incidencije i područja sa varijantama virusa**). Osobe koje su boravile zadnjih 10 dana prije ulaska u Njemačku u takvim područjima, **prije samog početka putovanja za Njemačku** obvezne su se podvrgnuti testiranju. One moraju prije početka putovanja priložiti prijevozniku (npr. zrakoplovnoj kompaniji) negativan rezultat obavljenog testiranja ili odgovarajuće liječničko uvjerenje. Također je moguće da se tijekom kontrola vršenih od strane Savezne policije (npr. kod kontrole ulaska u zemlju u zračnoj luci ili kod kontrola u blizini graničnih prijelaza tijekom ulaska u zemlju kopnenim putem na unutarnjim granicama koja inače ne podliježu graničnim kontrolama) zatraži prilaganje negativnog rezultata obavljenog testiranja. **Bris** potreban za testiranje mora biti uzet **najranije 48 sati prije ulaska u zemlju** (glede točnog vremenskog momenat ulaska u zemlju vidi dolje pod točkom "U kojem vremenskom momentu slijedi ulazak u Njemačku?"). Obavljeni test mora odgovarati zahtjevima navedenim u internetu na adresi: https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Tests.html genannten (točnije vidi dolje pod tačkom "Koji se sve testovi priznaju?").

Za putnike koji dolaze iz rizičnih područja kao i područja visoke incidencije vrijedi, pored propisa pokrajina, da načelnu obvezu poštivanja samoizoliranja (karantena) u trajanju od deset dana mogu prijevremeno okončati prilaganjem negativnog rezultata obavljenog drugog testiranja.

To drugo testiranje se kod rizičnih područja i područja visoke incidencije, po pravilu, smije obaviti najranije petog dana nakon ulaska u zemlju. Tada se prijemom negativnog rezultata obavljenog testiranja okončava trajanje samoizoliranja (karantena). Nadležno tijelo može kontrolirati dokaz tog negativnog rezultata obavljenog drugog testiranja do kraja načelnog razdoblja poštivanja trajanja samoizoliranja (karantena), znači do samog istjeka vremenskog razdoblja od deset dana računato od dana ulaska u zemlju.

Kod područja sa varijantom virusa, po propisima pokrajina, razdoblje poštivanja trajanja samoizoliranja (karantena) iznosi 14 dana; u tom slučaju načelno je isključena mogućnost prijevremenog okončanja trajanja samoizoliranja (karantena) na osnovi obavljenog testiranja.

Kako pokrajine te regulative realiziraju u vlastitoj nadležnosti, molimo Vas da se informirate o odredbama koja vrijede u onoj pokrajini, u koju dolazite, odnosno u kojoj boravite.

U kojem vremenskom momentu slijedi ulazak u Njemačku?

Ulazak u zemlju u smislu Odredbe za ulazak na osnovi virusa korone postoji u slučaju boravka na teritorij Savezne Republike Njemačke.

Kod ulaska u zemlju zračnim putem vremenski momenat je u momentu samog slijetanja na netkoj od njemačkih zračnih luka.

Kod ulaska u zemlju drugim putem (kopnenim putem ili plovidbom) taj vremenski momenat ulaska je kod prekoračenja granične linije ka Njemačkoj.

Da li putnici u zračnom prometu koji u Saveznoj Republici Njemačkoj samo presedaju moraju također ispuniti zahtjeve iz Odredbe za ulazak na osnovi virusa korone? Da li ona vrijedi i za putnike u zračnom prometu koji borave u međunarodnoj tranzitnoj zoni na njemačkim zračnim lukama?

Da! I putnici u zračnom prometu koji u Saveznoj Republici Njemačkoj samo presedaju moraju također ispuniti zahtjeve iz Odredbe za ulazak na osnovi virusa korone. To vrijedi za sve postupke presjedanja i time i za one putnike u zračnom prometu koji borave u međunarodnoj tranzitnoj zoni na njemačkim zračnim lukama u cilju nastavka daljnjeg putovanja.

Da li postoje izuzetci od obveze obavljanja testiranja?

Od obveze obavljanja testiranja izuzete su osobe koje još nisu dovršile šestu dob.

Kod načelne obveze na obavljanje testiranja u zračnom prometu postoje samo mali broj izuzetaka (vidi dolje).

Kod ulaska u zemlju kopnenim putem ili plovidbom iznimci ovise od **vrste rizičnog područja (rizično područje ili područje visoke incidencije)**, u kojem ste boravili zadnjih 10 dana prije dolaska u Saveznu Republiku Njemačku. Pri tome, nije samo mjerodavno Vaše mjesto polaska, već odlučujuća su sva ona mjesta u kojima ste boravili zadnjih 10 dana.

Iznimci za područja visoke incidencije su strožije definirana jer tamo, suprotno rizičnim područjima, postoji posebno visoki rizik na zarazu virusom korona SARS-CoV-2.

Pozor: za područja sa varijantnom virusa korona ne postoje nikakvi izuzetci od obveze obavljanja testiranja. To znači, da svi putnici starosnoga doba od najmanje šest godina, u slučaju da su boravili zadnjih 10 dana u takvom netkom području, moraju priložiti liječničko uvjerenje ili rezultat obavljenog testiranja po kojem kod njih nema zaraze virusom korona SARS-CoV-2.

Izuzetci ne vrijede kada kod Vas **postoje tipični simptomi zaraze virusom korona SARS-CoV-2**, kao što su to kašalj, povišena tjelesna temperatura (vrućica), kihavica ili gubitak osjetila mirisa ili gubitak osjetila okusa.

Tkoji izuzetci od načelne obveze na obavljanje testiranja vrijede za putnike u zračnom prometu prije polijetanja?

Kod ulaska u zemlju zračnim putem slijedeće osobe ne moraju obaviti testiranje prije polijetanja:

1. Osobe koje, obavljajući svoje radne zadaće, ulaze u Saveznu Republiku Njemačku, kako bi u prekograničnom prometu prevozile putnike, transportirale robu ili robna dobra na cestama, vlakom, brodom ili zrakoplovom, a **ujedno** pri tome poštivajući prikladne zaštitne i higijenske koncepte.
2. Osobe koje se kao dio zvaničnog izaslanstva vraćaju u Saveznu Republiku Njemačku preko terminala rezerviranog za vladu na zračnoj luci Berlin Brandenburg ili na zračnoj luci Köln / Bonn i koja su boravila u netkom rizičnom području manje od 72 sata.

Obveza na obavljanje testiranja prije polijetanja vrijedi i za one putnike koji na nekoj njemačkoj zračnoj luci samo presedaju.

Tkoji izuzetci vrijede za putnike koji ulaze u zemlju kopnenim putem ili plovidbom nakon prethodnog boravka u nekom rizičnom području?

Kod ulaska u zemlju kopnenim putem ili plovidbom nakon prethodnog boravka u nekom rizičnom području (ne području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa), slijedeće udruge osoba ne moraju obaviti testiranje:

1. Osobe koje su samo proputovale kroz rizično područje i koje tamo nisu imala međuboravak,
2. Osobe koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku samo u cilju proputovanja kroz njenu teritorij i koja napuštaju Saveznu Republiku Njemačku najbržim putem u cilju okončanja tog proputovanja,
3. Osobe koje su u okviru pograničnog prometa boravile manje od 24 sata u netkom rizičnom području ili koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku sa boravkom u trajanju do 24 sata,
4. Osobe koje, obavljajući svoje radne zadatke, ulaze u Saveznu Republiku Njemačku, kako bi u prekograničnom prometu prevozile putnike, transportirale robu ili robna dobra na cestama, vlakom, brodom ili zrakoplovom, a **ujedno** pri tome poštivajući prikladne zaštitne i higijenske koncepte.
5. Osobe koje se kao dio zvaničnog izaslanstva vraćaju u Saveznu Republiku Njemačku preko terminala rezerviranog za vladu na zračnoj luci Berlin Brandenburg ili na zračnoj luci Köln / Bonn i koja su boravila u netkom rizičnom području manje od 72 sata.
6. Kod boravka kraćeg od 72 sata:
 - a.) Osobe koje ulaze zbog posjete rodbini prvog stupnja, supružnika, životnog partnera ili životnog saputnika koji/koja ne živi u istom kućanstvu ili na osnovi obavljanja zajedničke roditeljske skrbi ili prava na ophođenje,
 - b.) Poštivajući prikladne zaštitne i higijenske koncepte, osobe čija djelatnost je nužno i bezuvjetno potrebna za održavanje sustava zdravstva, što potvrđuje službeni nadglednik, poslodavatelj ili nadležni nadležnik,
 - c.) Poštivajući prikladne zaštitne i higijenske koncepte, članovi visokog ranga u diplomatskoj i konzularnoj službi, članovi narodnih zastupništava i vlada,
 - d.) Policijski izvršitelji iz država Šengenskog prostora tijekom obavljanja svojih službenih zadataka,
7. Putnici u pograničnom prometu između mjesta stanovanja i mjesta poslovanja / rada i putnici koji u pograničnom prometu prelaze granicu, poštivajući prikladne zaštitne i higijenske koncepte;

Putnici u pograničnom prometu između mjesta stanovanja i mjesta poslovanja, su one osobe:

- koje imaju svoje prebivalište u Saveznoj Republici Njemačkoj, a **ujedno**
- iz neodložnog razloga zbog potrebe za obavljanjem svoje profesije, studiranja ili izobrazbe moraju putovati na netko odgovarajuće mjesto unutar rizičnog područja i
- koje se redovito, najmanje tjedno jedanput, vraćaju u mjesto prebivališta.

Putnici koji u pograničnom prometu prelaze granicu, su one osobe:

- koje imaju svoje prebivalište u netkom rizičnom području, a **ujedno**

- iz neodložnog razloga zbog potrebe za obavljanjem svoje profesije, studiranja ili izobrazbe moraju putovati u Saveznu Republiku Njemačku i
 - koje se redovito, najmanje tjedno jedanput, vraćaju u mjesto prebivališta.
8. Članovi i uposlene osobe kod domaćih i vanjskih oružanih snaga, ukoliko su oni obuhvaćeni odredbom iz članka 54a Zakona o zaštiti od zaraza,
9. Pripadnici inozemnih oružanih snaga po trupnom statutu NATO-a, trupnom statutu iz programa NATO-partnerstva za mir (PZM-trupni statut) i trupnom statutu država članica Europske zajednice (trupni statut EZ), koji po osnovu obavljanja službe ulaze u Njemačku ili se vraćaju u nju.

U zasnovanim pojedinačnim slučajevima, nadležno pokrajinsko tijelo može odrediti i daljnje izuzetke ako za to postoje važni razlozi ili može ograničiti ustvrđene izuzetke.

Koji izuzetci od obveze obavljanja testiranja vrijede za područja visoke incidencije kod ulaska u zemlju kopnenim ili morskim putem?

Kod ulaska u zemlju kopnenim ili morskim putem nakon prethodnog boravka u netkom rizičnom području visoke incidencije, slijedeće udruge osoba su izuzete od **obveze obavljanja testiranja**:

1. Osobe koje su samo proputovale kroz područje visoke incidencije i koje tamo nisu imale međuboravak,
2. Osobe koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku samo u cilju proputovanja kroz njenu teritorij i koje napuštaju Saveznu Republik Njemačku najbržim putem u cilju okončanja tog proputovanja,
3. Kod boravka kraćeg od 72 sata: Osobe koje obavljajući svoje radne zadaće u prekograničnom prometu vrše prijevoz putnika, transporta robe ili robnih dobara na cestama, vlakom, brodom ili zrakoplovom uz poštivanje prikladnih zaštitnih i higijenskih koncepata,
4. Osobe koje se kao dio zvaničnog izaslanstva vraćaju u Saveznu Republiku Njemačku preko terminala rezerviranog za vladu na zračnoj luci Berlin Brandenburg ili na zračnoj luci Köln / Bonn i koja su boravila u netkom području visoke incidencije manje od 72 sata,
5. Osobe kojima je, u određenim pojedinačnim slučajevima, nadležno tijelo odobrilo daljnja izuzeća sukladno odredaba iz Zakona o zaštiti od zaraza, ako za to postoje zasnovani razlog.

Da li nema iznimaka od obveze obavljanja testiranja u slučaju područja sa varijantom virusa korona?

Kod ulaska u zemlju dolazeći iz netkog područja sa varijantom virusa korona (t.j. kod tamošnjeg boravka zadnjih 10 dana prije ulaska u zemlju) svi putnici koji ulaze u zemlju, a koji su navršili starosnu dob od šest godina, podliježu obvezi obavljanja testiranja. Obveza obavljanja testiranja mora se ispuniti prije ulaska u zemlju. Tu nema nikakvih iznimaka. Time se osigurava da se osobe koje ulaze u zemlju prije svog ulaska podvrgnu testiranju na zarazu virusom korona SARS-CoV-2. To ujedno služi da se, po mogućnosti, spriječi unošenje opasnih novih vrsta varijante virusa.

Koji se svi testovi priznaju?

Načelno se priznaju postupci tehnologije amplifikacije nukleinske kiseline (**PCR¹**, **LAMP²**, **TMA³**) kao i **testovi antigena** za izravno dokazivanje postojanja virusa korona SARS-CoV-2.

Testovi antitela se ne priznaju.

Brzi testovi antigena se priznaju, ako ispunjavaju minimalni kriterij preporučen od strane Svjetske zdravstvene organizacije (SZO). U to spadaju testovi koji, upoređeno s referentnim PCR-testom, dostižu $\geq 80\%$ osjetljivosti i $\geq 97\%$ specifičnosti. Parametri brzog testa antigena uvijek se stavljaju u odnos ka parametrima PCR-testa i variraju od proizvođača do proizvođača (vidi opis u pakovanju brzog testa antigena).

Testiranje mora obaviti ili ono nadzirati (i kod video-prijenosa) treća osoba koja je ovlaštena za takvo testiranje i nadzor po propisima države u kojoj se testiranje obavlja.

Ta treća osoba ujedno mora, uvidom u osobnu iskaznicu sa slikom, također prekontrolirati identitet osobe koja se testira i to onda i potvrditi. Na uvjerenju / rezultatu obavljenog testiranja navodi se datum obavljenog testiranja kao i vrsta testa koji je primjenjen.

Dokaz obavljenog testiranja, na papiru ili u vidu elektronskog dokumenta, prilaže se ispisan na njemačkom, engleskom ili francuskom jeziku. U cilju usporedbe da li su minimalni kriteriji ispunjeni, koje obavlja nadležna zdravstvena organizacija, potrebno je da su podatci o proizvođaču tog (brzog) testa antigena vidljivi.

Detaljnije informacije nalaze se na stranici Instituta Robert Koch u internetu pod adresom: https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Tests.html

Koliko star smije biti obavljeni test? Koji preuvjeti moraju, također, biti ispunjeni?

Bris uzet za obavljanje testiranja ne smije prije ulaska u zemlju biti stariji od maksimalno 48 sati. Kod testiranja putnika koji ulaze u zemlju dolazeći iz područja sa varijantom virusa, a izvršenog od strane prijevoznika, uzimanje brisa smije biti staro maksimalno 12 sati prije polaska (glede točnog vremenskog momenta ulaska u zemlju vidi gore pod točkom "U kojem vremenskom momentu je izvršen ulazak u Njemačku?").

Test mora ispuniti kriterije Instituta Robert Koch, navedenih u internetu pod adresom https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Tests.html (točnije pogledaj gore pod točkom: „Koji se sve testovi priznaju“?)

U kojem obliku i na kojem jeziku napisano se prihvata liječničko uvjerenje ili rezultat obavljenog testiranja?

Dokaz obavljenog testiranja, u vidu na papiru ili u vidu elektronskog dokumenta, prilaže se ispisan na njemačkom, engleskom ili francuskom jeziku.

¹ PCR: polymerase chain reaction

² LAMP: loop-mediated isothermal amplification, ² TMA: transcripition-mediated amplification

³ TMA: transcription-mediated amplification

Da li postoje vanredne regulative za one osobe koje ulaze u zemlju u cilju stupanja na rad?

Da, u slučaju **rizičnih područja (ne područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa)** vrijedi slijedeće: za osobe koje ulaze u Saveznu Republik Njemačku u cilju stupanja na rad, može, u zastupništvu za tog radnika / prosloprimatelja, da nadležnom tijelu priloži dokaz o nepostojanju zaraze virusom korona, na njen zahtev, i sam poslodavatelj ili netka treća osoba. Ovdje je riječ o dodatnoj mogućnosti za poslodavatelja ili trećoj osobi (npr. udruge poslodavatelja ili agencije). Time nije povezana nikakva obveza. Posebice u slučajevima kada je riječ o sezonskom radnom odnosu izričito se poštivaju oklonosti zajedničkog obavljanja rada (i eventualno zajedničkog smještaja), te se dozvoljava takva vrsta prijavljivanja u paketu.

Ukoliko dolazite u zemlju u cilju stupanja na rad kojeg ne obavljate u vidu samostalnog obrta, obratite se u svezi toga svega Vašem poslodavatelju.

Što činiti kada mi prije polaska nije moguće obaviti testiranje, koje bi odgovaralo jednom od navedenih zahtjeva?

Postoji također mogućnost da testiranje nadzire treća osoba (i putem video prijenosa) koja je po zakonodavstvu države u kojoj se obavlja testiranje ovlaštena obavljati ili nadzirati takvo testiranje. Ta treća osoba mora također prekontrolirati identitet testirane osobe uvidom u osobnu iskaznicu sa slikom i to onda i potvrditi. Na uvjerenju / rezultatu obavljenog testiranja unosi se datum obavljenog testiranja kao i vrsta testa koji je primjenjen.

Kada putniku koji ulazi u zemlju nije moguće prije polaska pribaviti liječničko uvjerenje ili dokaz o obavljenom testiranju po kojem se dokazuje nepostojanje zaraze virusom korona SARS-CoV-2, to testiranje može prije polaska izvršiti i prijevoznik ili on dati da se ono izvrši, te nakon negativnog rezultata obavljenog testiranja obaviti prijevoz tog putnika. Rezultat testa na kojem se zasniva obavljenog testiranje mora odgovarati zahtjevima postavljenim od strane Instituta Robert Koch, a objavljenim u internetu pod adresom:

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Tests.html (točnije pogledaj gore pod točkom: „Koji se sve testovi priznaju“?)

U slučaju dolaska iz **područja sa varijantom virusa, bris** u svrhu testiranja smije biti uzet **maksimalno 12 sati prije samog polaska**.

Molimo Vas, da se u takvom datom slučaju o tome informirate kod vašeg prijevoznika.

Ulazim u zemlju dolazeći iz netkog rizičnog područja (ne područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa). Gdje u hitnom slučaju još mogu obaviti testiranje u samoj zemlji?

Ako ulazite u zemlju kopnenim putem ili plovidbom dolazeći iz netkog **rizičnog područja**, najkasnije u roku od 48 sati po ulasku, obvezni ste priložiti negativan rezultat obavljenog testiranja.

Pod telefonskim brojem 116 117 ili u internetu pod adresom www.116117.de možete se informirati o tome gdje na licu mjesta možete obaviti to testiranje. Tko želi obaviti to testiranje kod svog obiteljskog liječnika, mora tamo obvezno prethodno pozvati telefonom.

Mjesta uređena za obavljanje testiranja nalaze se i kod samog ulaska u zemlju, u zračnim lukama ili u brodskim lukama.

Koje posljedice ima pozitivan rezultat kod obavljenog testiranja?

Pozitivan rezultat kod obavljenog testiranja prije polaska na put dovodi do toga da morate poštivati one regulative donešene u svezi virusa korona SARS-CoV-2, koje vrijede u tom mjestu. Ako postoji neka dvojba, obvezni ste otići u samoizoliranje (karantena) i stupiti u kontakt s mjesnim, nadležnim tijelima. U slučaju dvojbe, nije dozvoljena uporaba prijevoznog sredstva sa kojim želite obaviti putovanje (automobil, zrakoplov itd.).

Ukoliko ste ušli u zemlju kopnenim putem ili plovidbom dolazeći iz netkog rizičnog područja (ne područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa) i obavili ste testiranje izravno u samoj Njemačkoj, tada morate (pod uvjetom poštivanja iznimaka od obveze pridržavanja samoizoliranja (karantena) po vrijedećim propisima pokrajina) se izravno uputiti doma ili u neki drugi prikladan smještaj, te se tamo izolirati u trajanju od najmanje deset dana. Ukoliko tada dobijete pozitivan rezultat, obvezni ste poštivati daljnje upute nadležnoga tijela zdravstva.

Tko dolazi u zemlju zračnim putem ili iz područja sa posebno visokim rizikom (područje visoke incidencije ili područje sa varijantom virusa), ne može biti prevežen bez prilaganja negativog rezultata obavljenog testiranja.

Koje posljedice ima negativan rezultat iz obavljenog testiranja?

Negativan rezultat iz obavljenog testiranja prije, odnosno kod ulaska u zemlju (vidi gore), načelno nema nikakve posljedice. Po nekim pokrajinskim propisima su predviđeni izuzetci od obveze poštivanja samoizoliranja (karantena), koji su vezani za prilaganje negativnog rezultata iz obavljenog testiranja. U svezi toga zamoljava se, da se informirate o vrijedećim odredbama te pokrajine u koju dolazite, odnosno u kojoj ćete boraviti. Negativan rezultat mogućeg drugog testiranja (najranije petog dana po ulasku u zemlju), po pravilu, dovodi do toga da više nije potrebno pridržavanje trajanja samoizoliranja (karantena) doma. Obratite pozornost da nakon boravka u području sa varijantom virusa korona, po propisima pokrajina, vrijede strožije regulative i da po potrebi tada ne postoji mogućnost prijevremenog okončanja trajanja samoizoliranja (karantena) obavljanjem testiranja.

Važno je: Ukoliko unutar vremenskog razdoblja od 10 dana po ulasku u zemlju dolazeći iz netkog rizičnog područja, područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa dođe do pojave tipičnih Covid-19-simptoma (kao što su to kašalj, povišena tjelesna temperatura (vrućica) ili gubitak osjetila mirisa ili gubitak osjetila okusa), obvezni ste neodložno o tome informirati nadležno tijelo zdravstva. Nejasne simptome – pa i u slučaju da je obavljeno prvo i / ili drugo testiranje imalo negativan rezultat – moraju se neodložno razjasniti s liječnikom.

Tko snosi troškove obavljanja testiranja?

Putnici koji ulaze u zemlju nakon boravka u netkom rizičnom području, području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa troškove obavljanja testiranja snose sami. To vrijedi ne samo za obvezno testiranje u svezi sa ulaskom u zemlju, već i za ono dobrovoljno testiranje u cilju prijevremenog okončanja samoizoliranja (karantena).

Samoizoliranje (karantena)

Tko mora po ulasku u Saveznu Republiku Njemačku otići doma u samoizoliranje (karantenu)?

Tko ulazi u Saveznu Republik Njemačku, a boravio je - u bilo kojem vremenskom razdoblju zadnjih deset dana prije ulaska - u netkom području koje je u momentu dolaska uvršteno kao rizično područje, područje visoke incidencije ili područje sa varijantom virusa, obavezan je po samom ulasku u zemlju odmah na izravnom putu otići doma ili u neki drugi prikladan smještaj, te se tamo izolirati. Razdoblje samoizoliranja (karantene) traje, po popisima pokrajina, 10 dana, a nakon boravka u području sa varijantom virusa 14 dana. U tom vremenskom razdoblju nije dozvoljeno primati posjetu osoba, koje nisu članovi vlastitog kućanstva. Nadležno tijelo zdravstva (po pravilu to je higijenski zavod) vrši nadzor da li se poštivaju obveze na samoizoliranje (karantena).

Uputa: Pokrajine realiziraju pravila o samoizoliranju (karantena) u vlastitoj nadležnosti. Savezna administracija države i pokrajine sporazumjele su se da se, po mogućnosti, odrede jedinstvena pravila. Kao **potpora pri radu** služi Uzorna odredba o samoizoliranju (karantena). Ona se redovno ažurira, a od pokrajina realizira na vlastitu odgovornost. Na kraju, obavezujuće je pravo one pokrajine, u koju ste doputovali, odnosno u kojoj boravite. Sve pokrajine su objavile **odgovarajuće informacije** na svojim stranicama u internetu.

Da li postoje izuzetci od obveze na poštivanje samoziliranja (karantene)?

Da, određene udruge osoba su, uz prilaganje određenih dokaza, oslobođene od obveze poštivanja trajanja samoizoliranja (karantene), a to su one osobe koje se nalaze na proputovanju, bez zastoja u Njemačkoj, ili one osobe koje obavljajući profesiju u prekograničnom prometu prevoze robu / dobara ili čije obavljanje djelatnosti je nužno potrebno u zdravstvenom sektoru.

Molimo Vas da u svezi toga obratite pozornost na obavezujuće propise one pokrajine, u koju dolazite, odnosno u kojoj boravite, te u cilju toga pozovite u internetu odgovarajuću stranicu [sa gore navedenim informacijama](#).

Da li se, po ulasku u zemlju dolazeći iz netkog rizičnog područja, moram sam prijaviti tijelu zdravstva?

Putnici koji ulaze u zemlju nakon boravka u netkom rizičnom području, dužni su da prije samog ulaska u Saveznu Republiku Njemačku obave „[Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju \(DEA\)](#)“, ako kod njih ne postoji [izuzetak od obveze obavljanja te prijave](#). Na podatke koje se tamo pohranjuju digitalni pristup ima tijelo zdravstva, te time ono može kontrolirati poštivanje samoizoliranja (karantena) doma, odnosno zatražiti prilaganje dokaza o obavljenom testiranju ili tražiti obavljanje tog testiranja.

Ukoliko je putniku koji ulazi u zemlju (zbog nedostatka tehničke opreme ili zbog postojanja netkog tehničkog problema u svezi sa stranicom u internetu) nemoguće obaviti „Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju“, tada ste umjesto toga obavezni to obaviti na papiru uz uporabu tzv. „[Prijave kao nadomjestak](#)“. Molimo Vas obratite pozornost na upute iz „Prijave kao nadomjestak“, gdje tu prijavu potom morate predati (npr. prijevozniku ili slanjem poštom na adresu: Deutsche Post E-POST Solutions GmbH, 69990 Mannheim). „Prijava kao nadomjestak“ biti će potom prosljeđena tijelu zdravstva nadležnom za mjesto boravka putnika koji ulazi u zemlju.

Pitanja u svezi s osobama koja putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada

Da li vrijedi Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone i za osobe koje putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada?

Da! Odredba za ulazak u zemlju zbog virusa korone pravi razliku između onih osoba koje u pograničnom prometu prelaze granicu, putnika u pograničnom prometu između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada i putnika koji dnevno putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada:

Dnevni putnici u pograničnom prometu koji putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada su one osobe koje u pograničnom prometu borave manje od 24 sata u inozemstvu ili koje ulaze u Saveznu Republiku Njemačku sa boravkom u trajanju manje od 24 sata.

Putnici u pograničnom prometu između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada su one osobe, koje imaju svoje prebivalište u Saveznoj Republici Njemačkoj, a iz neodložnog razloga zbog potrebe za obavljanjem svoje profesije, studiranja ili izobrazbe moraju putovati u ta odgovarajuća mjesta u inozemstvu i koja se redovito, najmanje tjedno jedanput, vraćaju u mjesto svog prebivališta.

Putnici koji u pograničnom prometu prelaze granicu su one osobe koje imaju svoje prebivalište u inozemstvu, a iz neodložnog razloga zbog potrebe za obavljanjem svoje profesije, studiranja ili izobrazbe moraju putovati u Saveznu Republiku Njemačku i koje se redovito, najmanje tjedno jedanput, vraćaju u mjesto svog prebivališta.

Izuzeci od obveze obavljanja testiranja navedenih u ovom pasusu vrijede samo onda ako kod određenih osoba **nema pojava tipičnih simptoma zaraze virusom korona SARS-CoV-2**, kao što su to kašalj, povećana tjelesna temperatura (vrućica), kihavica ili gubitak osjetila mirisa i osjetila okusa.

Tkoje obveze vrijede za osobe koje dnevno putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada?

One su izuzete od **obveze prijavljivanja** samo kod ulaska u zemlju nakon boravka u netkom rizičnom području ili području visoke incidencije, ali ne nakon boravka u području sa varijantom virusa. Oni dnevni putnici u pograničnom prometu koji putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada koji nisu izuzeti od obveze prijavljivanja moraju ispuniti Digitalnu prijavu samo jedanput tjedno. U takvom slučaju se kao mjesto boravka u Njemačkoj navodi adresa radnog mjesta, mjesta izobrazbe ili neko drugo mjesto koje stoji u svezi toga. Pored toga, navodi se također i odgovarajuće izabrano činjenično stanje za izuzeće, a po potrebi mogući su i navodi daljnjih detalja u polju za unos slobodnog navoda.

Izuzeti od **obveze obavljanja testiranja** su samo onda kada ulaze u zemlju nakon boravka u netkom rizičnom području. Nakon boravka u području visoke incidencije ili nakon boravka u području sa varijantom virusa načelno se morate prije polaska za Njemačku podvrgnuti testiranju (o mogućim izuzecima vidi točku: „Koje se iznimci za osobe koje putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada mogu predvideti od strane tijela pokrajina?“).

Tkoje obveze vrijede za putnike u pograničnom prometu između mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada kao i za putnike koji u pograničnom prometu prelaze granicu?

Putnici u pograničnom prometu između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada, kao i putnici koji u pograničnom prometu prelaze granicu podliježu **obvezi prijavljivanja (kod ulaska u zemlju ili izlaska iz zemlje sa boravkom manjem od 24 sati vidi regulative koje vrijede za dnevne putnike u pograničnom prometu koji putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada).**

I putnici u pograničnom prometu između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada, kao i putnici koji u pograničnom prometu prelaze granicu, a koji nisu dnevni putnici u pograničnom prometu, moraju ispunjavati prijavu ulaska u zemlju samo jedanput tjedno. U takvom slučaju se kao mjesto boravka u Njemačkoj navodi adresa radnog mjesta, mjesta izobrazbe ili neko drugo mjesto koje stoji u svezi toga. Pored toga, navodi se također i odgovarajuće izabrano činjenično stanje za izuzeće, a po potrebi mogući su i navodi daljnjih detalja u polju za unos slobodnog navoda.

Izuzeti od **obveze obavljanja testiranja** su samo nakon boravka u netkom rizičnom području. Nakon boravka u netkom području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa za njih vrijedi, pored obveze na prijavljivanje, i obveza obavljanja testiranja (o mogućim izuzetcima vidi točku: „Koje se iznimci za osobe koje putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada mogu predvideti od strane tijela pokrajina?“).

Tkoji se izuzetci mogu predvideti od strane tijela pokrajina za osobe koje putuju između svog mjesta prebivališta i mjesta poslovanja / rada?

Nadležno tijelo može, sukladno Zakonu o zaštiti od zaraznih bolesti, a u slučaju netkog važnog razloga, odrediti i izuzetak od obveze obavljanja testiranja kod ulaska u zemlju kopnenim putem ili plovidbom dolazeći iz područja visoke incidencije (odredba iz članka 4 stavak 2. točka 5. Odredbe za ulazak u zemlju zbog virusa korone). Kao važan razlog, primjerice, može biti činjenica da se radi o netkoj osobi koja je diplomata, o osobi koja putuje između svog mjesta prebivališta i svog mjesta poslovanja / rada ili o članu neke moneterske udruge u hitnom angažmanu.

Nadležno tijelo može regulirati ta izuzeća donošenjem općeg ukaza. Izuzeća se mogu odobriti ako postoje važni razlozi, primjerice, uopćeno za neke određene udruge osoba, za određenu svrhu putovanja i / ili za netko određeno vremensko razdoblje.

Tkoji organ može, na osnovi odredaba iz članka 4 stavak 2. točka 5. Odredbe za ulazak u zemlju zbog virusa korone, odobriti izuzeća za ulazak u zemlju bez obavljenog testiranja?

Nadležno tijelo je određeno odredbama iz članka 54 Zakona o zaštiti od zaraza, po propisima odgovarajuće pokrajine.

Pitanja u svezi sa obavljanjem poslova kao prijevoznik

Koje obveze vrijede kod obavljanja poslova prijevoznika? U kojim slučajevima, kod obavljanja poslova kao prijevoznik, nema obveze prijavljivanja i / ili obveze na obavljanje testiranja?

Izuzeće od obveze na obavljanje testiranja, opisano u ovom pasusu, **vrijedi samo onda** kada određena osoba **nema tipične simptome zaraze virusom korona SARS-CoV-2** kao što su to kašalj, povišena tjelesna temperatura (vrućica), kihavica ili gubitak osjetila mirisa i gubitak osjetila okusa.

Za osobe, koje obavljajući svoje radne zadaće u prekograničnom prometu vrše prijevoz putnika, transport robe ili robnih dobara na cestama, vlakom, brodom ili zrakoplovom, vrijede sledeće obveze:

Kod pređašnjeg boravka u netkom **rizičnom području**, koje nije uvršteno niti u područje visoke incidencije niti u područje sa varijantom virusa, osoblje koje obavlja prijevoz izuzeto je od obveze na prijavljivanje i obavljanje testiranja, neovisno od trajanja njihovoga boravka u netkom rizičnom području ili boravka u Njemačkoj.

Kod pređašnjeg boravka u netkom **području visoke incidencije** osoblje koje obavlja prijevoz podliježe obvezi na prijavljivanje. Ako su, u okviru pograničnog prometa, osobe boravile manje od 24 sata u rizičnom području ili ako ulaze u Saveznu Republiku Njemačku sa trajanjem boravka do 24 sata, osoblje koje obavlja prijevoz se može pozvati na tu odredbu o izuzetcima, te je oslobođeno od obveze na prijavljivanje. Osoblje koje obavlja prijevoz je oslobođeno od obveze obavljanja testiranja, ukoliko je to osoblje boravilo u netkom području visoke incidencije samo 72 sati ili boravilo na teritoriji Njemačke u trajanju od samo 72 sati.

Kod pređašnjeg boravka u netkom **području sa varijantom virusa** osoblje koje obavlja prijevoz podliježe i obvezi prijavljivanja i obvezi obavljanja testiranja.

Svi ti iznimci su vezani za poštivanje odgovarajućih zaštitnih i higijenskih koncepata.

Da li i za osoblje koje obavlja prijevoze vrijede iznimci od obveze obavljanja testiranja u slučaju da se radi o rizičnim područjima i područjima visoke incidencije?

U udruhu onih osoba koja, obavljajući svoje radne zadaće u prekograničnom prometu, vrše prijevoz putnika, vrše transport robe ili robnih dobara, ubrajaju se i svi članovi posade na brodu i posade u zrakoplovu.

Da li osoblje koje obavlja prijevoze i koje podliježe obvezi prijavljivanja, ali boravi samo kratko u Njemačkoj, odnosno prolazi samo kroz njenu teritorij, mora navesti netko mjesto svog boravka u Njemačkoj?

Sve osobe koje podliježu obvezi prijavljivanja moraju navesti mjesto svog boravka u Njemačkoj, jer se samo tako može ustvrditi koje je tijelo za njih nadležno. To je potrebno i kod onih osoba, koja po propisima pokrajine podpadaju pod jedan od izuzetaka od poštivanja samoizoliranja (karantena), jer nadležno tijelo mora biti u mogućnosti da kontrolira da li je činjenično stanje postojanja iznimaka i stvarno ispunjeno.

U slučaju osoblja koje obavlja prijevoz treba navesti ono mjesto, koje je praktikabilno, u slučaju profesionalnih vozača, primjerice, to je sjedište poslodavatelja u Njemačkoj, mjesto istovara ili neko drugo mjesto za koje u konkretnom slučaju postoji neka povezanost.

Kontrole

Kako se kontrolira poštivanje obveze obavljanja testiranja i samoizoliranja (karantena)?

Putnici koji ulaze u zemlju nakon boravka u **netkom rizičnom području, području visoke incidencij ili području sa varijantom virusa** su prije samog ulaska u Saveznu Republiku Njemačku obvezni obaviti „[Digitalnu prijavu za ulazak u zemlju \(DEA\)](#)“. Na podatke koje se tamo pohrane, digitalni pristup ima tijelo zdravstva (po pravilu je to higijenski zavod), te on tako može vršiti nadzor da li se poštiva samoizoliranje (karantena) doma, odnosno od Vas zatražiti prilaganje dokaza o obavljenom testiranju ili zatražiti da se podvrgnete tom testiranju.

Ukoliko ulazite u zemlju zračnim putem ili dolazeći iz netkog **područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa** uporabom usluga netkog **prijevoznika**, dodatno se prije samog početka putovanja i njemu prilaže dokaz o obavljenom testiranju. Neovisno od činjenice da li se rabe usluge netkog prijevoznika ili ne, tijelo kojem je dato nalog da obavlja policijsku kontrolu prekograničnog prometa

(po pravilu to je **Savezna policija**) može tijekom izvršavanja svojih zadaća kao pogranična policija zatražiti prilaganje dokaza o obavljenom testiranju i kontrolirati da li je ispunjena obveza prijavljivanja.

Kako se provodi kontrola u slučaju ulaska u zemlju dolazeći automobilom ili vlakom iz netkog područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa?

Kod ulaska u zemlju dolazeći vlakom iz netkog područja visoke incidencije ili područja sa varijantom virusa prijevoznik provodi kontrolu da li su putnici u posjedu negativnog rezultata obavljenog testiranja. Ako se ne priloži takav dokaz, prijevoz takvih osoba je zabranjen. U prekograničnom prometu vlakom ili u pograničnoj plovidbi na kratkoj udaljenosti te kontrole se mogu obaviti i tijekom samog prijevoza. Ove regulative ne vrijede za mjesni javni prijevoz putnika.

Kod ulaska u zemlju automobilom nadležna tijela mogu u blizini graničnog prijelaza obavljati kontrolu nasumičnom provjerom, da li kod ulaska putnika u zemlju dolazeći iz područja sa posebno visokim rizikom postoji negativan rezultat obavljenog testiranja.

Neovisno od činjenice da li se rabe usluge netkog prijevoznika ili ne, dokaz o obavljenom testiranju se mora, na zahtjev, a tijekom obavljanja svojih zadaća kao pogranična policija, priložiti onom tijelu tkome je naloženo provedba policijske kontrole prekograničnog prometa.

Kako se provodi obveza obavljanje testiranja – da li postoji mogućnost prisilnog ishođenja obavljanja testiranja?

Tko kao putnik koji ulazi u zemlju nakon svog boravka u netkom rizičnom području u zadatom vremenskom razdoblju od 48 sati ne može priložiti dokaz o negativnom rezultatu iz obavljenog testiranja, mora računati sa izricanjem novčane kazne (u svezi toga vidi i dolje pod točkom „Da li postoje sankcije? Kako one izgledaju konkretno?“) i da biva podvrgnut liječničkom pregledu glede isključivanja činjenice da kod njega postoji SARS-CoV-2-zaraza.

Kako će tijelo zdravstva saznati da je rezultat testiranja kod netke osobe pozitivan?

Kod PCR-testa, koji se u Njemačkoj provodi, postoji obveza laboratorij da to i prijavi. To znači: U slučaju pozitivnog rezultata iz obavljenog testiranja, laboratorij je dužan to i prijaviti nadležnom tijelu zdravstva. Kod pozitivnog testa na antigen, mora se obaviti i PCR-testiranje u cilju potvrde rezultata.

Kako će tijelo zdravstva doznati o negativnom rezultatu testiranja kod netke osobe? Da li liječnik prijavljuje rezultat tijelu zdravstva? Da li testirana osoba dobiva neku potvrdu i onda sama prijavljuje rezultat tijelu zdravstva?

Laboratoriji ne prijavljuju tijelu zdravstva negativne rezultate obavljenih testiranja. Po tome, postojanje negativnog rezultata iz obavljenog testiranja ili liječničko uvjerenje da kod te određene osobe nema zaraze virusom korona SARS-CoV-2, putnik koji ulazi u zemlju dolazeći nakon boravka u netkom rizičnom području, području visoke incidencije ili području sa varijantom virusa mora u vidu odgovarajućeg dokaza sam to priložiti nadležnom tijelu zdravstva ili netkom drugom tijelu kojeg je pokrajina u tu svrhu ovlasila.

Da li postoje sankcije? Kako one izgledaju konkretno?

Kršenje tih gore navedenih obveza prijavljivanja, obavljanja testiranja ili poštivanja samoizoliranja (karantena) doma predstavlja prekršaj. Glede toga, nadležno tijelo može odmah na licu mjesta naložiti novčanu kaznu / globu u visini od 25.000 Eura.

[Tiskanica sa uputama i informacije u svezi sa Digitalnom prijavom za ulazak u zemlju](#)

Pravila za putnike koji ulaze u Njemačku u svezi sa virusom korona SARS-CoV-2 / COVID-19 i u svezi sa Digitalnom prijavom za ulazak u zemlju onih osoba koje dolaze iz rizičnih područja postoje u pismenom obliku, sačinjenom na više jezika.

Daljnja obavještenja

Aktualna obavještenja za putnike koji ulaze u zemlju

Što treba poštivati kada ste bili na odmoru u inozemstvu, koja pravila vrijede i što putnik, koji ulazi u zemlju, mora znati, kada se vraća nakon boravka u netkom rizičnom području – to možete saznati ovdje.